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TESTO 12 

 

Ekzerco 1: 1. lango; 2. vasta; 3. herbo / vervo; 4. sendanĝera; 5. butero; 6. arĝento; 7. studis;  

                    8. ripetiĝas;  9. kompatis; 10. efikis. 

Ekzerco 2: 1. efektivan; 2. brusto; 3. konservi; 4. ŝatis; 5. atingis; 6. ĉesis; 7. ŝtupo; 8. lunon;  

                   9. grupo; 10. fonto. 

Ekzerco 3: 1. produktejojn; 2. oficejon; 3. malmolecon; 4. agantaj; 5. juĝisto; 6. sekigitaj;  

                   7. forvaporiĝis; 8. insekticido; 9. inkujon; 10. porkaĵon. 

Ekzerco 4: 1c; 2d; 3d; 4a; 5c; 6b; 7c; 8d; 9a; 10b. 

 

 


